

东风润嘉州

(紧接第1版)这项工作从诸暨—沐川试点,到绍兴—乐山扩面,在浙川两省推广。在去年全省现场会的基础上,今年打通了“跨省中高职贯通培养”,绍兴技师学院和乐山“中职”(马边职中、峨边职中、沐川职中等)、绍兴企业(中芯国际、晶盛机电等)三方共同举办东西协作班,进行定向培养,现共有100余名乐山学生在绍兴就读实习,深受学校和企业欢迎。目前两地已累计有9所学校、15家龙头企业(协会)参与定制培养690名学生,其中389名学生到浙江顶岗实习,25人直接就业。

做实越嘉有味“两仓”,全力打造消费协作金名片。绍乐两地联合实施以“一品两仓”为主要内容的消费协作新模式(“一品”指“越嘉有味”公共品牌,“两仓”指“产地仓和销地仓”),引进绍兴云舟供应链公司,盘活沐川县冷链物流园2.4万立方米冻库作为产地中心仓——嘉州仓,在越城区建立销地中心仓——越州仓,在结对县建设分仓,形成“一干多支”物流网络。打通生猪跨省调运,绍兴龙腾餐饮、董仁记等肉制品企业签下5500万元订单,已实现销售400余万元。目前产地仓已累计入库农产品1397吨;过境累计吞吐2151吨,货值1832万元;发车60车次;联结农民专业合作社(强村公司)24家,带动农户1200多户(其中建档立卡脱贫户412户)。

实施“百万强村”培育计划,助力做大乐山村级集体经济。目前已试点组建东西协作强村公司34家,已与东部市场签约物资采购订单4100余万元。正在积极探索“强村公司+贸易协作”“强村公司+产业协作”“强村公司+资产运营”等多种模式。

重抓“组团协作”。引进海亮教育集团整体托管峨边民族初中和沙坪小学,不到一年时间2所学校从“无人问津”变为“受人追捧”,彝族孩子“在家门口上好学校”逐步成为现实。开展组团式医疗协作,两地持续共建诸暨—沐川神经内科、越城—马边慢病工作站等4个医疗协作学科,累计救治各类病人1627例,成功开展颅脑等高难度手术305台。

数据显示,2021年以来,我市到结对东西部协作财政帮扶资金5.01亿元,实施协作项目150个;引导落地浙江蓝美公司、云舟冷链物流等企业49家。截至今年7月底,帮助农村劳动力到浙江省就业1727人,其中脱贫劳动力691人;帮助农村劳动力在省内就近就业4789人,其中脱贫劳动力3973人;帮助农村劳动力到其他地区就业1796人,其中脱贫劳动力1325人。

网络对话:统筹防汛抗旱 保障人民安全

本报讯(实习生 万燕西 记者 赵径)8月,进入我市防汛抗旱关键期。我市防汛抗旱面临哪些严峻形势?做了哪些准备工作?应急救援部署如何?昨(17)日,市自然资源和规划局、市住房城乡建设局、市水务局、市应急管理局相关负责人做客乐山新闻网海棠社区会客厅,以“统筹防汛抗旱 保障人民安全”为主题,在线解答网友提出的相关问题。

“可以给我们介绍一下防汛的一

些有关知识吗?”针对汛期,乐山的应急处置能力完善吗?”“乐山的防灾减灾救灾工作是如何开展的?”“今年乐山在部署防汛抗旱工作方面做了哪些措施?”“乐山应急物资储备充足吗?”……网络对话现场,网友们积极参与互动,嘉宾就防汛抗旱保供等内容提出的20余个相关问题,一一予以详细解答。

据了解,我市的汛期是每年的5月至9月,主汛期是7月和8月。全

市现有417个地质灾害隐患点、1237处山洪危险区、25个河心洲坝(其中20个有人居住)、336个涉水野游点。

今年以来,我市共开展防汛减灾实战演练80余次,共计2万余人参加演练。开展防灾减灾宣传活动,通过发放防灾减灾科普手册向群众普及暴雨、地震、地质灾害、森林火灾等各类自然灾害以及安全用电、燃气泄漏应对等知识。累计发放宣传资

料6000余份,参与答题活动群众千余人。开设防灾减灾广播宣传专栏,邀请应急管理、应急救援等方面的专家、学者,面向人民群众宣传普及自救互救和综合防灾减灾知识技能、讲解森林火灾、水旱灾害、地震和地质灾害等群防群治工作。今年全市累计发放冬春救助资金1490万元,惠及4.74万户9.72万人;发放干旱灾害生活救助资金3316万元,惠及6.67万户11.05万人。

我为群众办实事

金口河区

落实惠政策 优化纳税服务

本报讯(记者 钟成甲)近年来,金口河区税务局以“便民办税春风行动”为契机,聚焦纳税人缴费人所盼所想,不断创新服务举措,落实惠政策,优化纳税服务,让越来越多的“小凉山”群众“解锁”办税新体验。

换位体验,破解急难愁盼。通过“走流程、听建议”等方式,从纳税人、缴费人和基层经办人员角度出发,以纳税人缴费人会不会、审批流程顺不顺、办事体验好不好、服务质效优不优为标尺,一把手深入窗口一线,体验办事感受,推动政务服务制度优化、流程再造和服务提升,切实提高纳税人缴费人的满意度和获得感。

防微杜渐,消除沟通不畅。以打造新时代“枫桥式”税务分局为抓手,充分发挥公职律师专业优势和彝族税务干部的语言优势,组建了由“50后”税官+全局青年业务骨干组成的专业调解团队,妥善解决民族地区涉税纠纷调解难题,积极将矛盾纠纷化解在萌芽状态。今年以来,“枫桥式”税务分局开展协调解决群众忧心事41件,化解矛盾纠纷67起,调解满意度达100%。

税邮驿家,打通最后一公里。依据乡镇人员密度和税源分布的特点,聚焦“路途远、时间长、渠道少、办税难”的痛点难点问题,在全面推广“网上办”“掌上办”的基础上,在顺河村、民主村、吉星村、象鼻村等地设置办税缴费服务延伸点“税邮驿家”,辐射周围11个行政村,服务小凉山群众2万余人,以“税务蓝+邮政绿”协同打通便民服务最后一公里。

沙湾:打好组合拳 助推高校毕业生就业



为高校毕业生提供就业服务

受访单位 供图

本报讯(记者 罗曦)今年以来,沙湾区人力资源和社会保障局把促进青年特别是高校毕业生就业工作摆在突出位置,做实做细服务,打好“政策+服务+保障”组合拳,进一步推动高校毕业生等青年群体实现更高质量就业。

2022届播音主持专业毕业生刘文鑫毕业后暂时没有找到满意的工作,她的名字出现在离校未就业毕业生名单上。沙湾区就业创业促进中心通过名单联系上了刘文鑫。在充分沟通后,工作人员向她推荐了

当地融媒体中心提供的就业见习工作,非常符合她的专业。刘文鑫表示,有了这份见习工作,不仅能继续学习热爱的专业知识、获得工作经验,还能领取沙湾区就业创业促进中心发放的就业见习补贴。

同样获得了见习岗位的还有刚刚毕业的大学生郭婧。沙湾区就业创业促进中心工作人员在上门做就业指导时了解到,郭婧很想考公务员,但又担心全职备考压力太大,于是向她推荐了见习岗位。郭婧在行政岗位上可以学习政策文件、了解

时事热点、练习公文写作,非常适合边工作边备考。

在沙湾区,像融媒体中心这样能为未就业高校毕业生提供见习岗位的单位还有7个,涵盖企业、医院等。

今年以来,沙湾区已收集包含工程师、技术员、护士等296个见习岗位。除此之外,2022年以来,沙湾区已建立270条沙湾籍离校未就业高校毕业生实名制台账,累计提供500余人次就业服务,2022届毕业生就业率达到98%,2023届毕业生名单正在陆续反馈和收集中。

乐山市农村“五清”行动、建制乡镇建设管理服务能力提升行动及爱国卫生运动 2023年度第七轮考核评估结果

按照《乐山市常态化推进农村“五清”行动、建制乡镇建设管理服务能力提升行动及爱国卫生运动考核评估工作细则》要求,现公布农村“五清”行动等3项重点工作第七轮(含第二季度)考核评估排名结果如下:

考核评估单位	2023年度第七轮排名	2023年度第六轮排名	2023年度第五轮排名	2023年度第四轮排名
井研县	1	6	1	1
五通桥区	2	2	3	5
马边彝族自治县	3	9	6	12
峨眉山市	4	7	9	4
沙湾区	5	5	4	3
市中区	6	3	2	8
乐山高新区	7	10	8	11
沐川县	8	1	7	7
金口河区	9	8	10	6
峨边彝族自治县	10	11	11	2
犍为县	11	4	5	9
夹江县	12	12	12	10

各地、各部门要克服松劲思想、懈怠心理,按照8月4日全市农村“五清”等3项重点工作专题会议要求,持之以恒、坚持不懈深化推进工作,进一步补齐硬件短板、抓实问题整改、突出长效治理、做好宣传发动、强化工作保障、压实责任链条,推动实现城乡环境更优美、功能更完善、秩序更有序、特色更彰显,为夯实乐山现代化建设绿色本底贡献力量。

中共乐山市委督促检查暨绩效管理领导小组办公室
2023年8月18日

领丰·公园墅交房公告

尊敬的业主:

领丰·公园墅项目,定于2023年9月11日启动集中交房事宜,现将有关事项公告如下:

- 一、集中交房
住房交房时间:2023年9月11日—2023年9月21日
商业交房时间:2023年9月12日
地点:公园墅项目小区内交房处
交房楼栋:3幢、4幢、9幢、10幢
- 二、须携带资料

- 1.身份证、户口簿、婚姻状况证件(原件及各4份复印件);
 - 2.《商品房买卖合同》原件;
 - 3.已交房款的票据原件;
 - 4.银行卡或现金;
- 三、注意事项
- 1.如因业主电话、地址变更或无法接通等原因导致未能获知交付日期的,则自本公告发布之日起视为交房通知已书面送达业主。
 - 2.业主未在集中交房期间办理收房手续的,责

任自负,集中交房期满视为我司已履行交房义务。

- 3.物业公司于2023年10月1日起算服务费。
- 4.如有其他特殊情况(业主为未成年人、委托收房等),以具体告知为准。

若有不明之处请致电交房热线:0833—3020999
祝广大业主乔迁大喜!
井研领丰宏洋置业有限公司
2023年8月17日
广告

快乐一点 无限乐山
下载无限乐山APP 掌握乐山最权威资讯

全市军民齐努力 共创双拥模范城

